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Zaposlovanje delavcev v krajevnih skupnostih
Svet za razvoj pri OK SZDL in

siužba za krajevne skupnosti pri ob-
činski skupščini morata še lelos pri-
praviti spisek nalog v krajevnih

skupnostai. Tako je namreč na svoji
seji v drugi polovici oktobra sklenlo
predsedstvo OK SZDL, ko je med
drugkn razpravtjalo tudi o številu

rednih fai pogodbenh zaposlenii de-
lavcev v krajevnih skupnostih.

V naši občini je zdaj 19 delavcev,
ki so v rednem delovnem razmerju v
krajevnih skupnostih, 56 pa jih
opravlja delo po pogodbi. Vse to je
še vedno manj kot v drugih Ijubljan-
skih občinah.

V živahni razpravi, katere so se
udeležili skoraj vsi na seji prisotni
člani predsedstva, je bilo slišati več
različnih mnenj. Preoblikovanje kra-
jevnih skupnosti, so menili nekateri,
ne sme biti razlog za zaposlovanje
novih ljudi. Treba je namreč ugoto-
viti, kje so resnične potrebe po novih
ljudeh. Krajevna skupnost ne sme
postati podaljšana roka občine. V
krajevni skupnosti se vse preveč piše.
razpravlja, odgovarja na dopise, vse
premalo pa se uresničuje resnične
potrebe krajanov. Včasih pa se zapo-
slujejo novi Ijudje tudi zato, ker de-
lavec, ki je že na tem delovnem
mestu, noče ali pa ne zna opravljati
svojega dela. Res pa je tudi, da se
vrsta opravil po nepotrebnem pre-

maša na krajevno skupnost. Zato
iimamo namreč samoupravne intere-
:sne skupnosti. Opaziti je tudi, je bilo
irečeno na seji, da je v manjših kra-
jevnih skupnostih manj redno zapo-
slenih delavcev, kar seveda govori v
prid preoblikovanju krajevnih skup-
nosti.

Medtem ko so nekateri menili, da
pravih aktivistov dandanes sploh ni
več, so se drugi spraševali, zakaj prav
od funkcionarjev v krajevni skupno-
sti zahtevamo, daopravljajo naloge v
svojem prostem času. V krajevni
skupnosti je treba namreč prav tako
kot za občino napisati statut, smer-
nice in druge akte, vendar tam delo
opravijo redno zaposleni, v krajevni
skupnosti pa pogostokrat volonterji.

Predsedstvo je v nadaljevanju seje
imenovalo medvojni aktiv naše obči-
me, uredniški odbor za tretjo izdajo
zbornika in svet za pripravo celod-
nevne šole. Seznanili pa so se tudi s
potekom priprav na volitve delegacij
Ln s predlogom tretjega samopri-
spevka.
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